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São João del-Rei-MG, 02 de maio de 2022.

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO DE MEDICINA DO CAMPUS DOM BOSCO DA
UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI

Aos 12 (doze) dias do mês de abril de 2022 (dois mil e vinte dois), às 18:30 (dezoito e trinta) horas, na plataforma online,
por videoconferência foi realizada reunião ordinária do Colegiado do Curso de Medicina do Campus Dom Bosco da
Universidade Federal de São João del-Rei, tendo como presentes os seguintes participantes. Do colegiado, o Presidente
e professor Joel Alves Lamounier e seus membros professor Júlio César Amaral Teixeira, professora Carmen Marques
Lopes, professora Laila Cristina Moreira Damázio, professora Mylvia David Chiaradia de Resende e discente Thiago
Coelho de Queiroz. Contando quórum, o coordenador iniciou a sessão com os seguintes informes: 1- Reconhecimento
do Curso de Medicina CDB com nota 5. A coordenação informou que foi enviado a todas as instituições parceiras,
comunicado de agradecimento sobre nota obtida pelo curso, assim também agradecendo as instituições parceiras da
UFSJ no sentido de reforçar a relação interinstitucional. 2- Saída da Coordenação Curso de Medicina - Coordenador
informou que após encerramento do primeiro semestre estará saindo da gestão da coordenação do curso de medicina,
para que se possa realizar novas eleições e entrada de nova gestão 3- Orientação MEC sobre Projeto Pedagógico do
Curso PPC. Informado que Comissão do MEC recomendou contemplar no PPC disciplinas internacionais no Curso e
inserção de projetos de extensão voltado para populações locais. 4- Campos de Práticas do Internato. Informado sobre
visita técnica realizada, pelo coordenador, professor Joel, ao município de Bom Jardim de Minas para avaliar as condições
de oferta pela secretaria de Saúde como campo de pratica - estágio de internatos nas áreas de MFC, Urgência e
Emergência. 5- Visita CAMEM. Informado que, está na pauta de trabalho da CAMEM, visita para avaliação do curso, com
data ainda a ser divulgada. Após informes a coordenação tratou dos temas da pauta a saber: 1- Pendências da Liga
Acadêmica de Ortopedia e Medicina do Esporte da UFSJ-CDB (LAOME-UFSJ). Docente Thiago Coelho de Queiroz
informou que a liga Acadêmica de Ortopedia e Medicina do Esporte da UFSJ-CDB (LAOME-UFSJ) já atua com projetos
de extensão desde 2020, todavia, não foi formalizado pedido de oficialização para o colegiado. Solicitou aprovação
retroativa, formalizada, dos membros pela legalidade da Liga. Os membros do colegiado, por unanimidade, deliberaram a
favor apenas da criação da liga, a partir da presente data. Sugerido pelos membros, consulta as instâncias superiores,
pelos discentes da liga, sobre atuação e projetos desenvolvidos e sua certificação, referente ao período retroativo. 2-
Avaliação para recebimento de discentes de outras instituições, a saber: a- Michelly Magalhães (UFMT) -
possibilidade de recebimento de discente especial para complementação de estudos para revalidação de diploma
médico obtido no exterior. Informado que os campos de prática geridos, atualmente, pelo Curso de Medicina CDB estão
lotados e, atualmente não há repasse financeiro para subsidiar novos entrantes. Deliberado pelos membros, a não
aprovação do pedido. b- Danielle Correia Furtado (UERN) - Pedido de realização de internato (estágio obrigatório
não remunerado) ou parte dele na UFSJ (9, 10, 11, 12o períodos). Informam que atualmente há grande número de
alunos já em atuação. Informado também que os campos de prática geridos, atualmente, pelo Curso de Medicina CDB
estão lotados e, atualmente não há repasse financeiro para subsidiar novos entrantes. Deliberado pelos membros, a não
aprovação do pedido. c- Jessyca Aguiar (UFRR). - Pedido para realização internato para período do mês de maio de
2022. Os campos de prática geridos, atualmente, pelo Curso de Medicina CDB estão lotados e, atualmente não há
repasse financeiro para subsidiar novos entrantes. Além disso não há como a coordenação fazer interlocução de discente
não vinculado à UFSJ à instituições de saúde credenciadas para campos de prática para UFSJ. Deliberado pelos
membros, a não aprovação do pedido. Não havendo mais a relatar e constar, eu Letícia Bibiana Araújo de Oliveira dos
Reis , secretária do Curso de Medicina CDB/UFSJ, lavrei a presente ata que, será lida, se aprovada, será assinada pelos
presentes ä reunião. São João Del Rei, 12 de abril de 2022.
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